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Vs.a slovanska društva v Trstu in v okolici se pri
pravljata za velik koncert, katerega prirede sredi p o s t a 
v kakem gledališču na korist družbi sv. Cirila in Metoda. 

Pričakovati je zopet kaj impozantnega, saj naše ob
činstvo priteka tako rado, ko le sliši, da se prireja kaj 
v korist naši šolski družbi. 

v 

Ženska stanovitnost. V nekem mesteci v Rusiji 
svršili sta dve sestri mestnega milijonarja žensko gimna
zijo. Oče, človek jako »praktični", ogledaval se je, da 
bi našel svojima hčerama dostojne ženine. Bilo mu je o 
tem času 70 let in slul je sploh za človeka „starih pra
vil". Nekega dne - to je bilo leta 1880. — raznesla 
se je po mestu neverojetna novica, da sta se omenjeni 
dve devici zaprli v svojo sobo in da uže tretji dan ni-
česa ne jesta. Ni oče ni mati se nista nikamor pokazo-
vala. Na peti dan odpeljali sta se omenjeni gospici z 
(loma po železiiici proti — Petrogradu. Kmalu smo zve
deli, da je mlajša, Sofija, vstopila v „medicinske kurze", 
starša pa, Jekaterina, na prii-odoznanski oddel »višjih 
ženskih kurzov*. Sestri, hčeri milijonarja, začetnika ruske 
kosne trgovine z Avstrijoj, učili sta v Petrogradu otroke 
in šili perilo za razne bolnice in se tako živili. Konečno 
zmehčal se je oče, na prošnje svoje ženi, izobražene hčere 
izvestnega pctrogradskega knjigotržca ; z druge strani 
pa mu ni dopuščalo dostojanstvo kupca-railijonarja, da 
bi njegovi hčeri živeli kakor hčere človeka brez vsakega 
premoženja. Ob svojem času svršili sta obe svoje učenje; 
mlajša sestra je bila nekoliko let asistentkoj izvestnega 
profesorja Lebedeva, starša pa je vkupe z materjo v 
rodnem mestu na svoje stroške osnovala šolo, kjer se 
hčere ubožnih meščanov uče šivati, citati, pisati in raču
nati in razen tega najpotrebnejšega v gospodinjstvu. Sča
soma omožili sta se obe ; mož mlajše je izvesten v Pe
trogradu doktor zdravilstva ; starejša pa je vzela boga
tega fabrikanta, učenega tehnologa v Smolenskej guber-
neji, osnovala tam na svoje stroške narodno šolo, kjer 
je sprva učila tudi sama in katero vzdržuje i zdaj, ko 
je uže mati peterih otrok. Mogel bi povedati njiju polna 
imena, no ker obe srečno živita f zdaj in ker sem z 
obema zdavna osobuo znan, to terja taktičnost, da tega 
ne delam. No v meni sta te dve ženski vzbujali vselej 
občudovanje in tako tudi v vsakem, ki zna, kakim potem 
sta dostigli višega obrazovanja in kako sta rabili svoje 
premoženje in svoja znanja na korist — bližnjemu ! 
Možkih primerov take vrste vsaj jaz ne vem. H. 


